

La sfârșit de săptămână

# Amenzi în trafic

Aproape 300 de participanți la trafic care nu au respectat legislația rutieră au fost sancționați de polițiștii rutieri în acțiune, la sfârșit de săptămână.

În perioada 15 - 17 februarie a.c., polițiștii rutieri și de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au continuat acțiunile pe șoselele bihorene, pentru prevenirea evenimentelor rutiere, pentru depistarea, identificarea și tragerea la răspundere a celor care încalcă prevederile legale sau comit infracțiuni la regimul circulației pe drumurile publice, precum și pentru menținerea climatului de ordine și siguranță publică în rândul comunității. Ca urmare a abaterilor constatate la sfârșit de săptămână, au fost aplicate 291 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 110.890 de lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, polițiștii au reținut 19 permise de conducere.



De asemenea, au fost reținute 30 de certificate de înmatriculare, au fost constatate 11 infracțiuni și 12 tamponări. 127 de sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, 49 de participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, 19 sancțiuni au fost aplicate pentru punerea în circulație a unor autovehicule care prezentau defecțiuni tehnice, au fost sancționate șase depășiri neregulate, cinci sancțiuni au fost aplicate pentru opriri neregulate, doi conducători auto au fost sancționați pentru conducere sub influența alcoolului, iar

83 de sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. Astfel, vineri, 15 februarie a.c., la ora 12.51, pe DN 1, în afara localității Săcădat, polițiștii Biroului Drumuri Naționale și Europene - Serviciul Rutier au depistat în trafic un bărbat de 35 de ani, din municipiul Oradea, în timp ce conducea un autoturism cu viteza de 167 km/h, înregistrată radar. Conducătorul auto care a depășit limitele legale de viteză cu peste 50 km/h a fost sancționat contravențional cu 9 - 20 puncte amendă și cu suspendarea dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice pentru 90 de zile. ■

În următoarele două săptămâni

## Vreme capricioasă

Vremea va continua să fie schimbătoare, cu perioade în care temperaturile maxime vor ajunge la 14 grade Celsius, dar și cu intervale în care valorile termice vor scădea considerabil, chiar și până spre zero grade Celsius.

Precipitațiile își vor face simțită prezența după 21 februarie, arată prognoza de specialitate, valabilă pentru următoarele două săptămâni (18 februarie - 3 martie), publicată luni de Administrația Națională de Meteorologie (ANM).

În Crișana, în primele două zile, vremea va fi caldă, cu o medie a temperaturilor maxime de 12 - 13 grade, urmând ca spre mijlocul primei săptămâni media să scadă spre valori de 8 - 9 grade. Răcirea

va continua și va fi semnificativă spre finalul săptămânii, când maximele vor ajunge, în medie regională, la 2 - 3 grade, în zilele de 23 și 24 februarie.

În a doua săptămână de prognoză, valorile termice vor fi în general constante și apropiate de cele specifice perioadei, iar maximele se vor situa, în medie, între 6 și 8 grade.

Media regională a minimelor va fi cuprinsă, în general, între -2 și zero grade, mai puțin în nopțile din 23 și 24 februarie, care vor fi mai reci, cu o medie cuprinsă între -7 și -6 grade. Precipitații slabe se vor semnala în data de 21 februarie, dar local și în ziua de 22 februarie, precum și în perioada 28 februarie - 3 martie. ■



## decese

„Moartea pecetluiește caracterul și faptele omului, pe veci. Așa cum îi găsește în această lume, vor fi și în următoarea”. (Nathaniel Emmons)

**AUGUSTIN BUT,**  
**MARGARETA TULKOS,**  
**IOAN DURGHEU,**  
**JULIANNA CSIPOS.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

Cu adâncă durere în suflet mă despart de soția mea,  
**ILEANA ROB.**  
Nu te voi uita! Să-ți fie somnul lin! În mormântarea are loc azi, 19 februarie, ora 13.00, din Capela Orășenească a Cimitirului Rulikowski. Soțul Teodor-Cornel. (8545)

Cu sufletele copleșite de durere anunțăm trecerea în neființă a mamei și bunicii noastre,

**ILEANA ROB,**

de 72 ani. În mormântarea are loc azi, 19 februarie, ora 13.00, din Capela Orășenească a Cimitirului Rulikowski. Rămăs bun, mamă dragă! Fiul Sorin, soția Carmen și copiii. (8546)

Rămas bun draga și buna noastră vecină,

**ILEANA ROB.**

Dumnezeu să te odihnească în pace. Sincere condoleanțe întregii familii! Vecinii, fam. Pop și Mălan. (8540)

Suntem alături de familia Rob Cornel și Sorin, la marea durere pricinuită de moartea celei care a fost o bună soție, mamă, bunică și vecină,  
în v. **ILEANA ROB.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe întregii familii! Vecinii din QR 42, str. Moldovei. (8541)

Ne alăturăm cu toată compasiunea durerii familiilor Rob Cornel și Rob Sorin, acum când o conduc la cele veșnice pe cea care a fost soție, mamă, soacră și bunică iubitoare,

**ILEANA ROB.**

Odihnă veșnică, suflet bun! Vecinii Gabi și Voica Ban. (8543)

Un ultim și pios omagiu pentru cel care a fost bunul nostru vecin și prieten,

**MIRCEA INDRIEȘ,**

vânător de elită. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia ing. Costea Ilie. (8548)

Suntem alături de colega noastră, Livia Șuteu, la marea durere prin care trece la decesul mamei sale. Condoleanțe familiei greu încercate. Colectivul cabinetelor medicale din str. N. Jiga 61. (8535)

Sunt alături de Livia Șuteu, la durerea pricinuită de despărțirea de mama sa dragă. Condoleanțe familiei îndoliate! Dr. Mariana Bodea. (8536)

Suntem alături de Sanda Purge și familia, la marea durere cauzată de pierderea soțului și tatălui drag. Sincere condoleanțe! Dr. Elena Petroni și colegile asistente Viorica Nuțaș și Geanina Țigan. (8542)

Aducem mulțumiri preotului paroh Bala Ioan, preotului Rad Dorin, rudelor, prietenilor, vecinilor și celor apropiați, care au fost alături de noi, sâmbătă, 16 februarie, când l-am condus pe ultimul drum pe bunul nostru soț, tată, bunic și socru,

**IOSIF SONEA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Soția Cătălina și fiicele Adina și Cosmina cu familiile. (8550)

## comemorări



Păstrându-i vie amintirea aducem un pios omagiu de dragoste eternă și cinstire dragului nostru soț, tată și bunic,  
**IOAN PĂTCĂȘ.**

Dumnezeu să așeze sufletul lui bun în rândul celor drepti. Cu multă durere, soția Olimpia, fiica Steluța, Gheorghe și Sabrina. (8539)

Tristețea, dorul și durerea sunt aceleași ca în urmă cu 20 ani când a plecat dintre noi dragul nostru soț, tată, socru și bunic,

**AUREL TIBA.**

Ne-a rămas amintirea vie a chipului său blând. Dumnezeu să-i dea odihna veșnică! Familia. (8516)